



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в мошенничестве и похищении человека**

В следственном отделе по Кировскому району города Казани СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Дмитрия Раднева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с причинением значительного ущерба гражданину), п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По версии следствия, весной 2015 года, жителям города Казани Азонову, Радневу и Самойлову стало известно об истечении срока пребывания на территории Российской Федерации 60-летнего гражданина Китайской Народной Республики, в связи с чем они приняли решение о похищении у него денежных средств.

20 мая 2015 года Азонов и Самойлов в подъезде дома по улице Лушникова, где проживал потерпевший, представились ему сотрудниками УФМС РФ по РТ, хотя таковыми не являлись, и потребовали проехать в Специализированное учреждение временного содержания иностранных граждан УФМС РФ по РТ. Там к ним подошел Раднев, которого они представили потерпевшему одним из руководителей УФМС РФ по РТ. Мужчине сообщили о грозящей депортации за незаконное нахождение на территории России и предложили передать им 150 000 рублей в качестве штрафа, уплатив который он по их словам мог избежать выдворения. В дальнейшем они снизили сумму до 100 000 рублей. Поверив в то, что Раднев, Самойлов и Азонов являются сотрудниками УФМС РФ по РТ, потерпевший согласился передать им денежные средства в качестве оплаты штрафа, после чего его дочь передала деньги злоумышленникам.

Кроме того, 2 июня 2015 года Раднев и Азонов с целью наживы, выследили в пос. Юдино автомобиль «Renov», в котором находился потерпевший, перегородили ему проезд, и вытащив из салона мужчину, насильно поместили в свой автомобиль, после чего скрылись с места происшествия. Удерживая потерпевшего в своем автомобиле, и угрожая применением насилия, Раднев и Азонов требовали передать им сначала 100, а затем 70 тысяч рублей. Для ускорения сбора денег злоумышленники дали потерпевшему телефон для связи с родственниками. Мужчина выполнил их требования, и по-китайски сказал своей дочери по телефону, что он похищен. Последняя обратилась в правоохранительные органы. В тот же



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

день пленник был освобожден сотрудниками правоохранительных органов.

Азонову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима, Самойлову – в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев. Радневу удалось скрыться от следствия, и он был задержан только 3 августа 2016 года.

Вину мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1078041>